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ПРЕСС-РЕЛИЗ


Управление Росреестра по Владимирской области информирует
о проведении совещания с представителями СНТ

18 сентября 2024 года представители Управления Росреестра по Владимирской области приняли участие в общероссийском совещании по вопросам газификации садоводческих некоммерческих товариществ, которое прошло под председательством руководителя Росреестра Олега Скуфинского.
В совещании также принимали участие представители ППК «Роскадастр», представители общественных организаций садоводов и председатели дачных и садоводческих товариществ региона.
В ходе встречи участники совещания обсудили актуальные вопросы реализации программы социальной догазификации, в том числе вопросы земельно-имущественных отношений, а также основные критерии для подключения к газораспределительным сетям домовладений, расположенных на землях садоводческих некоммерческих товариществ в газифицированных населенных пунктах на территории региона.
На территории Владимирской области 219 СНТ находятся в границах газифицированных населённых пунктов на территории 16 муниципальных образований.
По итогам встречи руководитель Управления Алексей Сарыгин отметил, что «представителями Управления организовано взаимодействие с органами государственной власти и местного самоуправления области для оказания содействия в проведении работ по догазификации СНТ на территории Владимирской области». 
	В завершении мероприятия представители Управления и ППК «Роскадастр» ответили на имеющиеся вопросы председателей СНТ.
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