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ПРЕСС-РЕЛИЗ


Управление Росреестра по Владимирской области информирует
об итогах работы по исправлению реестровых ошибок в ЕГРН

Отдельным мероприятием, реализуемым в регионе в 2024 году в составе государственной программы Российской Федерации «Национальная система пространственных данных», является работа по исправлению реестровых ошибок в сведениях ЕГРН. 
Плановое значение указанного показателя в 2024 года – 3000 объектов недвижимости. На текущий момент инициировано исправление 3800 реестровых ошибок, при этом в сведениях ЕГРН уже исправлено 3500 реестровых ошибок.
Кроме того, Управлением продолжается реализация внедренного с 01.09.2023 Росреестром проекта по исправлению органом регистрации прав реестровых ошибок в массовом порядке и одновременному уточнению местоположения границ всех смежных и (или) несмежных земельных участков, местоположения всех объектов недвижимости, расположенных на территории кадастрового квартала. 
[bookmark: _GoBack]«Для Управления Росреестром определены 18 кадастровых кварталов, из которых 3 являются обязательными для исправления в первоочередном порядке», - отметил заместитель руководителя Управления Александр Киреев.
Управлением совместно с филиалом ППК «Роскадастр по Владимирской области» проводится также работа по достижению плановых показателей по исправлению реестровых ошибок в рамках данного поручения. На текущий момент инициировано исправление 2758 реестровых ошибок в сведениях ЕГРН, исправлено 2031 ошибка и соответствующие сведения внесены в ЕГРН.
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