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ПРЕСС-РЕЛИЗ


Управление Росреестра по Владимирской области информирует:
руководитель Управления принял участие в  V очередной конференции союза «Торгово-промышленная палата Владимирской области»

На конференции 25 сентября 2024 года подвели итоги работы региональной Торгово-промышленной палаты в 2020–2024 годах и наметили основные направления её развития и деятельности до 2029 года. 
В работе конференции принимал участие руководитель Управления Алексей Сарыгин.
Участниками мероприятия стали также руководители Правительства области, представители органов исполнительной власти государственного и муниципального уровня и контрольно-надзорных органов.
	Торгово-промышленная палата Владимирской области по рейтингу показателей входит в десятку лучших из 130 торгово-промышленных палат (ТПП), работающих в Российской Федерации.
	За отчётный период при участии ТПП региона выстроенная система взаимоотношения власти и бизнеса существенно укрепились. Это позволило выработать действенные меры поддержки для субъектов предпринимательства.
	В ходе проведения мероприятия Алексей Сарыгин был награжден благодарственным письмом Торгово-промышленной палаты Российской Федерации за активное участие в деятельности Союза «Торгово-промышленная палата Владимирской области».
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