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ПРЕСС-РЕЛИЗ


В Управлении Росреестра по Владимирской области
состоялась рабочая встреча с представителями кредитных организаций

10 декабря 2024 года состоялась рабочая встреча представителей Управления с представителями банковской сферы региона. 
В ходе встречи участники обсудили текущие вопросы организации взаимодействия между Управлением и профессиональными участниками рынка по повышению эффективности оказания государственных услуг в сфере государственной регистрации прав.
Кроме того, в рамках рабочей встречи обсуждались вопросы электронного взаимодействия, а также рассматривались возможные варианты увеличения доли использования электронных услуг ведомства кредитными организациями. 
В результате взаимодействия была выработана совместная концепция, направленная на повышение доли предоставляемых банком заявлений о государственной регистрации ипотеки в электронном виде. 
«Управление на постоянной основе осуществляет взаимодействие с органами публичной власти, кредитными организациями, а также с застройщиками, осуществляющими свою деятельность на территории региона, с целью повышения показателей эффективности оказываемых Управлением услуг в учетно-регистрационной сфере», - отметил заместитель руководителя Управления Александр Киреев, курирующий данное направление.
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