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ПРЕСС-РЕЛИЗ


Управление Росреестра по Владимирской области информирует
о работе по исправлению реестровых ошибок в сведениях ЕГРН

Отдельным мероприятием, реализуемым в регионе в составе государственной программы Российской Федерации «Национальная система пространственных данных», является работа по исправлению реестровых ошибок в сведениях ЕГРН. 
Целевые значения показателя «Количество исправленных в ЕГРН реестровых ошибок» на 2023 и 2024, 2025 год утверждены распоряжением руководителя Росреестра от 19.12.2022 № Р/0360. Документом в 2024 году установлено исправление в ЕГРН 3000 реестровых ошибок в отношении объектов недвижимости, расположенных на территории области. Управлением инициировано исправление 4067 реестровых ошибок, что составляет 135% от установленного годового плана. 
Организация работы и контроль за сроками исправления реестровых ошибок, выявляемых в рамках реализации полномочий по государственному кадастровому учету и единой процедуре, а также по результатам анализа обращений заявителей, также  осуществляется на постоянной основе в соответствии с планом, утвержденным поручением Росреестра. На 28.12.2024  реестровые ошибки по данному показателя исправлены в отношении 3658 объектов недвижимости, по результатам которых соответствующие сведения внесены в ЕГРН. «Утвержденный годовой план по данному направлению перевыполнен Управлением на 122 %», - отметил заместитель руководителя Управления Александр Киреев.
Кроме того, в рамках работ по исправлению реестровых ошибок в границах муниципальных образований, населенных пунктов, территориальных зон, лесничеств реестровые ошибки исправлены в отношении 1383 объектов реестра границ.
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